
Erforderlicher Volumenstrom: 1,20

Maximaler Pumpendruck: 19 bar

Dynamische Viskosität Material: 600

Dichte Material: 1710

Kinematische Viskosität : 0,35088

Materialleitung A1: Materialleitung A2: Materialleitung A3: Materialleitung A4:

Höhenunterschied: 0 m Höhenunterschied: 0 m Höhenunterschied: 0 m Höhenunterschied : 0 m

Durchmesser Materialleitung: 32 mm Durchmesser Materialleitung: 32 mm Durchmesser Materialleitung: 16 mm Durchmesser Materialleitung: 16 mm

Durchmesser Materialleitung: 0,032 m Durchmesser Materialleitung: 0,032 m Durchmesser Materialleitung: 0,016 m Durchmesser Materialleitung: 0,016 m

Länge Materialleitung: 23 m Länge Materialleitung: 23 m Länge Materialleitung: 3 m Länge Materialleitung: 3 m

Leitungsquerschnitt: 0,00080 m² Leitungsquerschnitt: 0,00080 m² Leitungsquerschnitt: 0,00020 m² Leitungsquerschnitt: 0,00020 m²

Fließgeschwindigkeit : 0,00149 Fließgeschwindigkeit : 0,00149 Fließgeschwindigkeit : 0,00597 Fließgeschwindigkeit : 0,00597

Reynoldszahl: 0,00014 - Reynoldszahl: 0,00014 - Reynoldszahl: 0,00027 - Reynoldszahl: 0,00027 -

Lambda (laminare Strömung): 470320,30 - Lambda (laminare Strömung): 470320,30 - Lambda (laminare Strömung): 235160,15 - Lambda (laminare Strömung): 235160,15 -

Lambda (turbulente Strömung): 2,9295 - Lambda (turbulente Strömung): 2,9295 - Lambda (turbulente Strömung): 2,4634 - Lambda (turbulente Strömung): 2,4634 -

Druckunterschied: 6,43 bar Druckunterschied: 6,43 bar Druckunterschied: 13,43 bar Druckunterschied: 13,43 bar

Gesamtdruckverlust Materialleitung A1 & A2: 3,22 bar Gesamtdruckverlust Materialleitung A3 & A4: 6,71 bar

Gesamtdruckverlust A1 & A2 & A3 & A4: 9,93 bar

Restdruck: 9,07 bar
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